

数字

记者13日从水利部了解到,我国水利建设加快推进,今年前10月完成水利投资**9211亿元**,创同期历史新高。统计显示,今年1月至10月,全国新开工水利项目2.4万个,为历史同期最多。

2022世界VR产业大会12日在江西南昌开幕。工信部负责人介绍,近几年虚拟现实产业进入新一轮爆发期。2021年全球虚拟现实头显设备出货量快速增长,首次突破年出货量一千万台的重要拐点,2021年我国虚拟现实投融资规模涨幅超过**100%**,据不完全统计,我国虚拟现实相关企业超过1万家。(央视)

新知

老鼠也有节拍同步能力

日本东京大学一项研究显示,老鼠也像人类一样,听到有节奏的音乐会忍不住跟着“摇头晃脑”,尤其喜欢快节奏韵律。

东京大学研究人员给10只小白鼠和20名人类志愿者戴上可以感知最轻微头部运动的无线加速度传感器,然后以四种不同速度播放音乐片段。这些时长1分钟的音乐片段分别来自莫扎特的钢琴奏鸣曲以及迈克尔·杰克逊、嘎嘎女士、皇后乐队和魔力红乐队的流行歌曲。结果显示,老鼠对每分钟120-140拍的快节奏音乐反应最积极,会跟着节奏“摇头晃脑”,与人类的反应十分相似。依照研究人员说法,紧跟音乐节节奏摇摆这一行为先前被认为是人类独有。

相关研究报告在最新一期美国《科学进展》杂志刊载。

报告主要作者高桥宏知在12日发布的新闻稿中说:“据我们所知,这是第一份关于动物具有天生节拍同步能力的报告,这种能力不是通过训练或音乐接触获得的。”

域外

美国媒体统计和测算显示 民主党守住美参议院

据美国多家媒体12日晚统计和测算,民主党在今年中期选举中赢得守住国会参议院多数党地位所需席位,而下届国会众议院控制权归属仍悬而未决。

参议院100个席位中有35个今年改选。媒体测算数据显示,现任内华达州参议员、民主党人凯瑟琳·科尔特斯·马斯托将连任,使民主党在参议院获得席位数量达到50个。佐治亚州参议院席位归属尚不明晰,两党候选人将在下月6日通过“加时赛”决出胜负。

目前,共和党在参议院手握49席。由于民主党籍副总统哈里斯作为参议院议长可以投出打破平局的票,这意味着即便共和党在参议院赢得50个席位,民主党也仍将维持参议院多数党地位,继续主导立法等事务。

国会众议院全部435个席位均将换届,成为众议院多数党需要至少218席。测算数据显示,共和党与民主党已分别斩获211席和204席,还有20席没有确定归属。

航天

神舟十四号航天员进入天舟五号货运飞船

据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于北京时间2022年11月13日14时18分,成功开启天舟五号货物舱舱门,在完成环境检测等准备工作后,于15时03分顺利进入天舟五号货运飞船。后续,航天员乘组将按计划开展货物转运等相关工作。

门,在完成环境检测等准备工作后,于15时03分顺利进入天舟五号货运飞船。后续,航天员乘组将按计划开展货物转运等相关工作。

消费

爱上网购! 这2.64亿人,正成为重要消费力量

如今,网购已不是年轻人的专利,越来越多的老年人加入了“网购大军”,成为一股网络消费新生力量。今年“双十一”,记者走访发现,如今,老年人的购物品类更加丰富、消费观也更加成熟。为了让老年人更便捷地网购,一些电商平台也做出了适老化升级改造。

据结果,截至2021年底,我国60岁及以上人口为2.64亿人,占总人口比为18.7%。这也意味着巨大的银发经济市场。

阿里巴巴淘宝天猫产业发展和运营中心总裁杨光称,银发人群从原来(购买)日用百货,已经走向了手机、文玩收藏、滋补、智能产品这种改善类的品类。(央视)

根据第七次全国人口普查数

观图



冬候鸟抵达鄱阳湖

11月10日,大批鸿雁在南昌高新区五星白鹤保护小区飞翔。随着冬季来临,首批冬候鸟陆续抵达我国最大淡水湖江西鄱阳湖。在南昌高新区五星白鹤保护小区和鄱阳湖南矶湿地国家级自然保护区,白鹤、灰鹤、鸿雁、东方白鹤等多种候鸟栖息、觅食。

鄱阳湖是国际重要湿地,也是亚洲最大的越冬候鸟栖息地。据了解,每年秋冬,占全球种群数98%以上的白鹤,95%以上的东方白鹤,70%以上的白枕鹤,60%以上的鸿雁从各地飞抵鄱阳湖。每年冬季有60万只到70万只候鸟在这里生活栖息。

环境

江西超3成中小型水库低于死水位

记者从江西省防汛抗旱指挥部获悉,截至11月12日,江西全省有3734座中小型水库在死水位以下,占比35.36%,有5.70万座山塘干涸,占比31.08%。

全省水库蓄水量113.40亿立方米。其中,大型水库蓄水量81.69亿立方米,蓄满率68.4%;中型水库蓄水量19.01亿立方米,蓄满率41.5%;小型水库蓄水量12.70亿立方米,蓄满率21.7%。

据统计,截至11月12日,江西

体育

终极格斗冠军赛 张伟丽重夺女子草量级金腰带

12日,终极格斗冠军赛UFC281在纽约麦迪逊花园广场拉开战幕。中国选手张伟丽裸绞终结女子草量级现任冠军卡拉·埃斯帕扎,重夺金腰带。张伟丽成为继罗斯·娜玛尤纳斯和埃斯帕扎后第三位重夺UFC女子草量级冠军头衔的选手。

——谢谢你们。”

“我之前在中国拿到金腰带,我是中国的伟丽。现在来到美国拿到腰带,对我来说意义完全不同,我觉得我是世界的伟丽。”

2021年4月,张伟丽不敌美国选手罗斯卫冕失败。如今,张伟丽重回巅峰。对此她表示:“当你经受困难和挫折的时候,不要放弃。坚持下去一定会重新得到你想要的。”

“我回来了!”张伟丽在赛后采访中,“我想跟所有支持我、鼓励我的家人朋友,全世界的粉丝说

生活

遭“遗忘”车中约9小时 日本两岁女童身亡

日本一名两岁女童由父亲开车送去托儿所,却被“遗忘”在车里大约9小时,不幸死亡。

日本多家媒体13日援引大阪府警方消息报道,事件发生在大阪府岸和田市。根据这名父亲的描述,他12日上午大约8时开车从家里出发,送3个女儿去托儿所。送完4岁的长女和1岁的幼女,却忘记送2岁的次女,直接开车回家。次女在另一个托儿所。这名父亲下午大约5时去接次女,园方说她并未入园,父亲才发现她在车内,已经不省人事。送医后大约一个半小时,院方宣布她死亡。

根据新闻画面,这名父亲开的车看似为家用多用途车(MPV)。警方正在调查这一事件的详细情况和确定女童的具体死因。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票 7位数第 22174 期: 8901415 7星彩第 22130 期: 7803484 排列3/排列5第 22303 期: 53337 大乐透奖池: 10.37亿 7位数奖池: 7534万 7星彩奖池: 2.82亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 双色球一周回顾 (11月6日-11月12日) 上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖23注,单注最高奖金2000万元(含派奖1000万),单注最低奖金947万多元(含派奖200万);二等奖开出490注,单注最高24万多元,最低16万多元。上周双色球单人中奖金额最高达5949万元,出自广西南宁市。福彩双色球12亿大派奖火热进行中,大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万。 福彩开奖 双色球 第2022130期 02 08 15 17 26 28 12 福彩3D 第2022303期 3 1 9 15选5 第2022303期 02 03 09 10 13 以福彩正式开奖公告为准